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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

HÍBRIDA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ.  AOS 22 (VINTE E DOIS) DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2022, NO PAÇO 06 DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU S/N, O PRESIDENTE DA 

SESSÃO, VEREADOR CAPITÃO MARTINS, ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E REGISTRA A PRESENÇA DOS VEREADORES: ALINE 

DO HOSPITAL, MÁRCIO CAETANO, DR PATRIARCA, LÉO SALES 

E IRMÃO, DE FORMA PRESENCIAL, E DOS VEREADORES 

EDÍZIO MOREIRA, JÚLIO CÉSAR, PEDRO RODRIGUES, 

ROMUALDO BEZERRA, CRISTIANO, JEORGENES, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO E RAFAEL LACERDA, DE FORMA 

REMOTA. O SENHOR PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA À SECRETÁRIA, 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A LEITURA DO 

AVULSO DA ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA 

EM DISCUSSÃO FINAL: MENSAGEM DE Nº 020/2022, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CONSOLIDA NORMAS PARA 

NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO DOS MEMBROS DO NÚCLEO 

GESTOR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 021/2022, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 
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ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. 

MENSAGEM DE Nº 022/2022, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. PROJETO DE LEI DE Nº 

040/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DEMIR PEIXOTO - 

DENOMINA DE MARIA EUNICE ROCHA (NICINHA) A RUA 06, DO 

BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AS PROPOSIÇÕES FORAM APROVADAS, DE 

FORMA PRESENCIAL, PELOS VEREADORES MÁRCIO 

CAETANO, ALINE DO HOSPITAL, DR. PATRIARCA, LÉO SALES 

E IRMÃO RAIMUNDINHO, E FORMA REMOTA PELOS 

VEREADORES EDÍZIO MOREIRA, JÚLIO CÉSAR, PEDRO 

RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO E RAFAEL LACERDA. O PROJETO DE LEI 

DE Nº 386/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO - DENOMINA-SE DE RAIMUNDO VALDELÍRIO À 

AVENIDA CENTRAL, DO CONJUNTO ACARACUZINHO - 

MARACANAÚ – CEARÁ, FOI APROVADO PELOS VEREADORES 

MÁRCIO CAETANO, ALINE DO HOSPITAL, DR. PATRIARCA, LÉO 

SALES E IRMÃO RAIMUNDINHO, E FORMA REMOTA PELOS 

VEREADORES EDÍZIO MOREIRA, PEDRO RODRIGUES, 

ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO E RAFAEL LACERDA, COM ABSTENÇÃO DO 
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VEREADOR JÚLIO CÉSAR. SEM MAIS NADA A TRATAR, A 

SESSÃO FOI ENCERRRADA E, PARA CONSTAR, FOI LAVRADA 

A PRESENTE ATA.  


